

Sokolske stijene – Rudnik – Frbežari - Kraljev Vrh - Plešće

Izlet OPŠ 27.-28.04.2024.



Ovo je izlet OPŠ 2024, polaznici škole imaju prednost pri prijavi, ali znamo da ćemo imati 20 mjesta koje planiramo popuniti ostalim planinarima, na izlet se ide autobusom, spava se u planinarskoj kući Frbežari u naselju Tršće u Gorskom Kotaru.

Rudnik i Sokolske stijene se nalaze u šumovitom sjevernom dijelu Gorskog kotara, dio su Čabarsko – Prezidskog i Gerovskog kraja, sjeverno od Risnjaka i Delnica, a glavno ishodište za izlet je Tršće s planinarskom kućom u zaselku Frbežarima odakle su najzanimljiviji usponi na Rudnik i Sokolske stijene.

Tršće je središnje mjesto Općine Čabar. Leži na prostranoj visoravni na prosječnoj nadmorskoj visini 830 m. Poznato je po drvoprerađivačkoj djelatnosti (manje pilane, stolarske radnje) i turizmu (skijanje i skijaško trčanje, teniski tereni, sportski tereni za nogomet, rukomet, košarku, atletiku, boćanje i kuglanje, lov i ribolov, planinarske i biciklističke staze). Najstariji zapis o Tršću zabilježen je na crkvenom zvonu 1659. godine, kada je razvoj tog mjesta započeo s početkom iskorištavanja željezne rude.

Vrh Rudnik s nadmorskom visinom (1052 m) je izrazito šumovito brdo koje se izdiže iznad Tršća. Unatoč svom imenu Rudnik, na planini nikad nije bilo minerala, niti ruda. Na istočnoj padini Rudnika tvrtka Hrvatskih šuma sagradila je dvije skijaške staze i

žičare, a u dnu je restoran Brvnara. Sam vrh je ravna travnata livada iznad skijaških staza. Vrh je označen čeličnim tuljcem u kojem se nalazi žig i pločom postavljenoj na stablu udaljenom 20 m. Kako je vrh travnat - pogled je ometan visokom šumom, jedino se lijepo vidi Slovenski Snežnik te prilikom uspona sa skijaške staze lijepo se vidi Tršče.

Sokolske stijene su manji izduženi kameniti greben koji se pruža u smjeru sjever-jug, u dužini 1,3 km s istoimenim vrhom s nadmorskom visinom (961 m). Stjenoviti greben izdiže se okomito iznad osamljenog zaselka Sokoli. S vrha se pružaju prekrasni vidici na Svetu goru, Špičasti i Skadarski vrh.



Plan izleta:

Subota

Polazak autobusa iz Sesveta je u 7 h s parkinga T-coma, vozimo se autocestom uz usputno stajanje na kavu do Delnica te dalje do Tršća, zaselak Frbežari koja je naše polazište za oba dana i prenoćište. Kuća ima 50ak ležaja u nekoliko spavaonica, polaznici škole će biti smješteni u sobi u potkrovlju (skupno ležište). Nakon smještaja u kući i doručka krećemo na subotnju turu. Polazak od Frbežara prema selu Sokoli prije kojega se staza odvaja prema Sokolskim stijenama, dalje grebenom prema vrhu Rudnik koji je ujedno i kontrolna točka HPO. Nakon pauze na oba vrha spuštamo se nazad do kuće Frbežari. Tura je duga oko 8km i procjenjujem da trebamo 3-5h hoda sa pauzama. Hodat ćemo lagano, biti će dovoljno vodiča i uživat ćemo u ovom predivnom dijelu Hrvatske. Po povratku u kuću organizirat ćemo roštilj, možda skuhati juhu, te imamo cjelovečernje planinarsko druženje.



Nedjelja

Pakiramo stvari u autobus, doručak, te u 10 h polazak na turu drugoga dana. Krećemo od kuće na Kraljev vrh, uživamo u krajoliku i predivnim pogledima te se spuštamo u Plešće, predivno mjesto u Goranskom kraju, siguran sam da će nam Zlatko (naš Goranin koji je i organizator izleta) prirediti još neki dodatni sadržaj, neka za sada bude iznenađenje.

Planirani troškovi: prijevoz, noćenje u kući Frbežari, boravišna pristojba, roštilj u subotu uvečer iznosi 42 € na bazi 35 planinara.

Samo uplatom osiguravate mjesto na izletu. Uplate četvrtkom u tajništvu, utorkom od 18-21 h na predavanju OPŠ, najbolje pozivom na broj 092/294471. U slučaju većeg broja prijavljenih troškovi izleta po sudioniku će se sniziti i bit ćete o tome obaviješteni.

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2024. godinu.

Organizator i vodiči izleta: ZLATKO SVETLIČIĆ, MLADEN FUNDELIĆ, za prijave na izlet; ŽELJKO KOSALEC 092/2944771

OBAVIJEŠTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

- 1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,
- 2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ...) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)